

ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Поправки к Уставу «Апиславии»

Статья 13: «членом «Апиславии» может быть только одна пчеловодческая организация от каждой страны» (изъять из текста) заменить на: «Членами «Апиславии» могут стать одна или несколько пчеловодческих организаций от каждой страны с согласия всех членов «Апиславии»».

Статья 18: б) По решению Генеральной Ассамблеи «Апиславии» (вместо «Конгресса»)

г) (новый) Вследствие неуплаты взносов и неучастия в заседаниях Генеральной Ассамблеи в течение двух лет;

Раздел: Органы «Апиславии»

Генеральная Ассамблея (вместо «Конгресс») — верховный орган Федерации

Статья 21 (пункты 1-8)

Конгресс заменить на: Генеральная Ассамблея, созываемая на время проведения Конгрессов «Апиславии» раз в два года.

Статья 25: изъять слово «Конгрессы» Добавить: Если на заседании не присутствуют 50% и 1 член «Апиславии», Генеральная Ассамблея может быть созвана повторно для утверждения решений, требующих присутствия 50% и 1 члена.

Статья 27: изъять слово «Конгрессы»

Статья 29: «сроком на 4 (четыре) года, с возможностью последующего переизбрания еще на 4 (четыре) года».

Статьи 31 и 32: «сроком на 4 (четыре) года, с возможностью последующего переизбрания еще на четыре года»

Статья 37 пункт 1) «Генеральная Ассамблея» вместо «Конгресс»